

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Заступник голови Луганської
облдержадміністрації


Ю.Ю.КЛИМЕНКО

ПРОТОКОЛ № 1

засідання обласного комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Луганській області

19.06.2018 р.

м. Сєвєродонецьк

Присутні:

Івасішин М.Д. – заступник голови обласного комітету доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Луганській області (далі – обласний комітет доступності), члени обласного комітету доступності, а також Прядка В.А. – заступник міського голови м. Сєвєродонецька, Гулевська А.Г. – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури управління землеустрою, архітектури та містобудування Рубіжанської міської ради, Аксьонов О.М.- начальник пасажирського відділу Лиманської дирекції залізничних перевезень РФ «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця», Горлов С.Є. - начальник технічного відділу структурного підрозділу служби перевезень РФ «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця», Спільник В.В. – заступник директора ТОВ «Регіональне управління автобусних станцій» Надулічний М.П. - радник голови облдержадміністрації.

Порядок денний:

1. Про стан реалізації обласного Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина», а також проведеної роботи з моніторингу першочергових об'єктів, які є пріоритетними для забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю, відповідно до протокольних доручень за підсумками засідання колегії облдержадміністрації від 30.11.2017.

2. Про забезпечення першочергових об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міст Сєвєродонецька та Рубіжного засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення та виконання протокольних доручень засідання колегії облдержадміністрації від 30.11.2017.

3. Про стан забезпечення засобами доступності для осіб з інвалідністю об'єктів транспортної інфраструктури області, у тому числі залізничних вокзалів та автовокзалів.

4. Забезпечення ефективного контролю за врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення під час укладання

договорів із розробки проектної та іншої документації, договорів тендерної документації, закупівлі відповідних товарів і послуг.

5. Різне.

СЛУХАЛИ:

1. **Івасішина М.Д.** - в.о. начальника управління містобудування та архітектури облдержадміністрації – заступника голови обласного комітету доступності з інформацією про стан реалізації обласного Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина», а також проведеної роботи з моніторингу першочергових об'єктів, які є пріоритетними для забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю.

СЛУХАЛИ:

2. **Прядка В.А.** – заступника міського голови м. Сєвєродонецька з інформацією про виконання заходів щодо забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю до об'єктів фізичного оточення у м. Сєвєродонецьк.

ВИСТУПИЛИ:

Надулічний М.П.- радник голови облдержадміністрації звернув увагу на не пристосованість закладів освіти для осіб з інвалідністю.

Івасішин М.Д. - в.о. начальника управління містобудування та архітектури облдержадміністрації – заступник голови обласного комітету зауважив про необхідність поліпшення роботи місцевого комітету доступності та завершення роботи з обстеження першочергових об'єктів, які є пріоритетними для забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю.

СЛУХАЛИ:

Гулевську А.Г. - головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури управління землеустрою, архітектури та містобудування Рубіжанської міської ради з доповіддю про забезпечення першочергових об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м.Рубіжне засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

ВИСТУПИЛИ:

Надулічний М.П.- радник голови облдержадміністрації звернув увагу на недоступність для осіб з інвалідністю приміщення, в якому розташоване Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

Спільник В.В. - заступник директора ТОВ «Регіонального управління автобусних станцій» наголосила на необхідності вирішення питання щодо встановлення нової автобусної зупинки для міського транспорту біля Рубіжанської обласної загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступеня.

3. СЛУХАЛИ:

Єфремову В.О. - начальника управління транспорту та зв'язку Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації з доповіддю про стан забезпечення засобами доступності для осіб з інвалідністю об'єктів транспортної інфраструктури області, у тому числі залізничних вокзалів та автовокзалів. На цей час на приміських автобусних маршрутах загального користування працюють 24 автобуси, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю. За результатами проведеного регіональною філією «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» аудиту доступності залізничних вокзалів і станцій, розташованих в Луганській області, рівень облаштування цих об'єктів засобами доступності низький та більшість із них потребують приведення до вимог ДБН.

Аксьонова О.М. - начальника пасажирського відділу Лиманської дирекції залізничних перевезень РФ «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» з інформацією про стан забезпечення засобами доступності залізничних вокзалів та станцій в Луганській області та вжиті заходи для підвищення рівня облаштування цих об'єктів засобами доступності.

Спільник В.В. - заступника директора ТОВ «Регіонального управління автобусних станцій» про стан забезпечення засобами доступності для осіб з інвалідністю автовокзалів. Також зазначив, що на сьогоднішній день всі будівлі, споруди та території 14 автостанцій, що підпорядковані ТОВ «РУАС» в Луганській області відповідають вимогам доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

ВИСТУПИЛИ:

Надулічний М.П.- радник голови облдержадміністрації зауважив про необхідність залучення представників громадських організацій, в тому числі із числа осіб з інвалідністю до прийняття об'єктів в експлуатацію та здійснення держархбудконтролю для визначення норм щодо безперешкодного доступу до об'єктів будівництва.

Гулевська А.Г. - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури управління землеустрою, архітектури та містобудування Рубіжанської міської ради звернула увагу на організацію роботи служби, яка має надавати допомогу зазначеній категорії громадян при пересуванні від будівель до посадкових платформ, тощо.

4.СЛУХАЛИ:

Левченко М.М. - начальника управління капітального будівництва облдержадміністрації про забезпечення ефективного контролю за врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення під час укладання договорів із розробки проектної та іншої документації, договорів тендерної документації, закупівлі відповідних товарів і послуг. Протягом 2017-2018 років були виконані та виконуються роботи з дотриманням вимог державних будівельних норм по об'єктам:

- поліклініка на 240 місць в м. Старобільськ (пандуси, внутрішнє обладнання);
- реконструкція будівлі відділення відновлювального лікування Білокуракинської ЦРЛ (пандуси) – роботи тривають;
- реконструкція автодоріг по вулиці Миру та проспекту Московському у м. Рубіжне;
- будівництво житлового будинку № 16-б в мкр. № 7 м. Рубіжне(влаштування пандусів, підйомників) та інші об'єкти.

Після обговорення порушених питань, обміну думками та пропозиціями

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих прийняти до відома та використання у роботі.

2. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації (Івасішин М.Д.) продовжити щоквартальний моніторинг впровадження Обласного плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю на 2017-2021 роки «Безбар'єрна Луганщина» та інформувати обласний комітет доступності про хід виконання зазначених заходів.

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам райдержадміністрацій при внесенні змін до місцевих бюджетів на 2018 рік за підсумками роботи у першому півріччі передбачити кошти на обладнання засобами доступності для зазначеної категорії громадян першочергових (пріоритетних) об'єктів.

4. Головам місцевих комітетів доступності:

- на виконання Указів Президента України «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 03.12.2015 № 678/2015 та «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» від 13.12.2016 № 553/2016 продовжити роботу із забезпечення доступності цієї категорії громадян до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

5. Комітетам доступності м. Северодонецька та м. Рубіжне посилити роботу із забезпечення доступності осіб з інвалідністю до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста, у тому числі:

- завершити комісійне обстеження (аудит) першочергових об'єктів, які у першу чергу потребують обладнання засобами доступності та надати матеріали для включення в базу даних по області згідно з раніше наданих форм.

- комітету доступності м. Рубіжне провести роботу щодо вирішення питання облаштування автобусної зупинки біля обласного загальноосвітнього санаторію школи-інтернат I-III ступеня в м. Рубіжне.

6. Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації посилити роботу щодо забезпечення засобами доступності транспортної інфраструктури області, у тому числі залізничних вокзалів і автостанцій, а також запросити на

чергове засідання обласного комітету доступності Попаснянське територіальне управління центру будівельно-монтажних робіт і експлуатації будівель і споруд ПАТ «Укрзалізниця» з інформацією про підсумки роботи щодо забезпечення засобами доступності залізничних вокзалів та станцій області.

7. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації прийняти до неухильного виконання забезпечення ефективного контролю за врахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення під час укладання договорів із розробки проектної та іншої документації, договорів тендерної документації, закупівлі відповідних товарів і послуг.

Заступник голови обласного комітету доступності, в.о. начальника управління містобудування та архітектури облдержадміністрації



М.Д.Івасішин

Секретар обласного комітету доступності



Т.Ю.Удоденко